

# Любимый город

## Заречный

№ 8 от 2 марта 2023 г.

• В преддверии Международного женского дня мы вновь благодарим людей, которые всегда рядом с нами, в любую минуту готовы поддержать и прийти на помощь – это наши мамы, жены, бабушки, сестры. Женщины Заречного ежедневно наравне с мужчинами делают наш город и его жителей лучше. Каждая на своем месте. Уникальных женских историй десятки и сотни. Сегодня мы рассказываем одну из них. Александра КРАСНОВА – мама пятерых детей, трое из которых всерьез увлечены хоккеем. Было время, когда она и представить не могла, что эта игра займет особое место в жизни ее семьи.



## ДОРОГА В СПОРТ НАЧИНАЕТСЯ С МАМЫ

«Когда смотрела по телевизору этот хоккей, для меня вообще казалось – Господи, они же там убиваются, ломаются. Он едет, его ударили. Страшное дело. А вратари? Чтобы я когда-то подумала, что мой ребенок будет вратарем. В мыслях у меня такого, честно, не было», – говорит Александра КРАСНОВА. Быть мамой спортсмена совершенно точно непросто, а быть мамой сразу трех хоккеистов спортклуба «Феникс», Арины, Сони и Кирилла, сложнее втройне.

Кирилл, например, поначалу хотел быть футбольным вратарем, но в первом классе решил попробовать себя в хоккее. На коньках сперва не получалось, поэтому тренер предложил купить ролики. Кирилл встал и сразу поехал. Александра вспоминает: «Я до сих пор помню, как волнистично было надевать эту форму, как он мне говорил: «Как я пойду на этих коньках кататься?» И вы знаете, он вышел и поехал, мы очень удивились. Он потом подъезжает: «Мам, а как я так поехал?». Я ответила, что не знаю, как у него так получилось».

Сначала Кирилл был полевым игроком, но новый тренер предложил стать вратарем. Были, конечно, трудности и поражения, поэтому, чтобы игровые показатели улучшались, мама с сыном ездили на дополнительные тренировки в Екатеринбург. «Возили мы его очень много на всякие подкатки. Стараемся регулярно ездить на «Авто-арену» к тренеру вратарей, и на коммерческие игры старались его возить. Почему? Не потому что в «Фениксе» мало игр, а потому что, чтобы он получал огромный опыт. Опыт необходим вратарям», – отмечает Александра КРАСНОВА. Поражения

«Феникса» Кирилл переживал серьезно. Только через два-три сезона сын стал показывать результаты. Мама уверена, что главное – верить и работать над собой.

Старшая дочь Арина пришла в хоккей в 12 лет. Сначала наблюдала за братом, а потом решила записаться сама. Александра рассказывает: «Получилось так, что она приходит ко мне и говорит: «Мама, я записалась на секцию. – На какую секцию? – Хоккей. – Какой хоккей? Чего выдумала?» А у нас была перспектива в волейболе. Она такая росленка, как раз нормально. Нет, она пришла и сказала, что будет играть в хоккей».

Вместе с мамой спортсменка прошла все этапы отрицания: от «она же девочка» до «хоть бы не были кривые ноги». Теперь Арина не может без игры с шайбой. Её уже приглашали на смотры в Екатеринбург в женскую хоккейную команду, предлагали перейти в школу олимпийского резерва. В будущем девушка хочет стать женским тренером по хоккею. «Говорят, женщинам, девушкам место на кухне. Я не считаю так. Каждый делает так, как он хочет. Я чувствую хоккей, я без него жить не могу. У меня теперь появился стимул – хочу закончить 11 классов и пойти в тренеры. Буду тренировать девочек, мне хочется развить женский хоккей в Заречном», – объясняет Арина.

Младшая дочь Соня пришла в хоккей в 5 лет. Мама знает, что девочка с характером, но с тренером она вполне ладит. Александра КРАСНОВА отмечает – спорт пошел детям на пользу, они стали крепкими и выносливыми. Да и сама мама теперь более эмоционально закаленная, падения детей не

реживает стойко. Моменты психологического выгорания тоже преодолевают вместе и снова возвращаются в любимый хоккей: «Начинаешь предлагать: «Может, мы тогда заявляем? Может, мы выберем другой вид спорта, другое какое-то увлечение? Пойдем в музыкальную школу, например, или в художественную». Так посмотрят на меня... День могут ходить, два. На третий собирались и уехали на хоккей. Все».

Поддержка родителей очень важна для ребенка в любом деле. Не важно, мальчик это или девочка – если малыш тянеться к спорту, обязательно помогите ему в этом. И не забудьте 8 марта поздравить близких сердцу девушек и женщин. Часто именно их помощь помогает нам выбрать дорогу, по которой потом мы идем всю жизнь.

Виктория САЛТЫКОВА, БелКТВ

На правах рекламы

18 марта нач.19-00  
ДК РОВЕСНИК цена 600 р.  
т. 8 912 238 02 05

проект  
Вячеслава  
Добринина  
(г.Москва)  
группа  
**ДОКТОР ШЛЯГЕР**  
0+  
«Не ссыпь мне соль на рану, Синий туман и другие шлягеры. Юбилейный тур»



## ИТОГИ НЕДЕЛИ

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖИХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Сотрудники подрядной организации продолжают уборку и вывоз снега с городских территорий, включая дворовые. За прошедшую неделю на полигон вывезено 4 991 кубометров снега, с начала снежного периода – 39 418 кубометров.

\*\*\*

Частично убран снег из лотковых зон по ул. Ленинградской. На текущей неделе работы продолжатся.

Проведены работы по уборке тротуаров городского округа Заречный, в том числе от «Малахита» до «Ривьеры».

\*\*\*

Продолжаются работы по уборке снега с дворовых территорий. В 13 дворах из 35 снег убран и вывезен на снежный полигон.

\*\*\*

В парном отделении городской бани проведена замена обшивки потолка.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

\*\*\*

На минувшей неделе все дошкольники ГО Заречный приняли участие в масленичных гуляниях и мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества.

\*\*\*

Ребята детских садов «Звездочка», «Дюймовочка» и «Солнышко» играли в «Заринцу». В «Радуге» прошла «Солдатская тренировка».

Традиционный смотр-конкурс строя и песни состоялся в ДОУ «Светлячок». Дошкольники показали строевую подготовку, правильность выполнения строевых команд, точность маршировки, выразительное исполнение песни и чёткость речёвки.

\*\*\*

В ДОУ «Солнышко» педагоги подготовили для мам мастер-класс «Подарки для папы и дедушки». Для детей организовали видеопоздравление для пап.

\*\*\*

В детском саду «Маленькая страна» прошла педагогическая мастерская «Кокошник как символ русского национального костюма». И завершается экологическая акция по сбору макулатуры «Спаси дерево!»

\*\*\*

На текущей неделе дошкольные учреждения городского округа примут участие в муниципальном конкурсе «Непалайма купина».

Также будут готовиться к муниципальному этапу экологической игры «Green TeamZar» и участию в I областном конкурсе театрального творчества «Гримасики».

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

\*\*\*

Педагоги городского округа Заречный продолжают подготовку к проведению государственной итоговой аттестации и Всероссийских проверочных работ.

\*\*\*

До 1 марта осуществляется приём заявок на Региональный этап Всероссийского смотра-конкурса «Лучшая дружина юных пожарных России». В настоящее время заявки поступили от «СОШ №4» и «ЦППМиСП».

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: СПОРТ

\*\*\*

20 февраля в «СОШ № 7» в рамках муниципального этапа регионального проекта «Будь здоров!» прошло спортивное соревнование «Соколы России!».

По информации Управления образования, призовые места распределились следующим образом:

- 1 место – 8 А «СОШ № 4»;
- 2 место – 7 Г «СОШ №1» и 8 А «СОШ № 6»;
- 3 место - 7 В «СОШ №1», 8Б «СОШ №3», 7А «СОШ 4».

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

\*\*\*

Сотрудники Центра спасения продолжают ежедневные рейды по акватории Белоярского водохранилища и беседуют с рыбаками.

В очередной раз призывают зареченцев и гостей города к благоразумию – не выходите на лёд Белоярского водохранилища! Не подвергайте свою жизнь опасности! Помните – вас ждут дома! Убедительная просьба к родителям: не отпускайте детей на лёд водохранилища!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю Вас с первым весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта, самым нежным, светлым и прекрасным днём в году!

Женщина бесценна. Высокое предназначение дано ей на земле. Она – заботливая мать, любящая жена, хранительница семейного очага. Она растит детей, согревает любовью и заботой мужчин, дарит миру эрмое восприятие радости и осмыслинности бытия.

Прекрасный женский образ, воспетый великими поэтами, запечатлённый талантливыми художниками, неизменно служит человечеству путеводной звездой в его бесконечном стремлении к совершенству.

Милые женщины, спасибо вам за доброту, чуткость, щедрость души, за вашу способность к милосердию, за вашу готовность к поддержке, за то, что вы несете в мир жизнь, любовь и красоту.

Искренне желаю вам благополучия, семейного уюта, исполнения всех желаний!

Пусть каждый ваш день будет полон радости и света, которыми вы освещаете нашу жизнь.

Сил вам для новых свершений, удач в начинаниях, оптимизма, здоровья – вам и всем тем, кто вам близок и дорог.

И пусть Красота, Любовь и Счастье всегда будут в вашей жизни!

Глава ГО Заречный А.В. ЗАХАРЦЕВ



## СОТРУДНИЧЕСТВО

### ГЛАВЫ ЮЖНОГО ОКРУГА ПОСЕТИЛИ ЗАРЕЧНЫЙ

28 февраля в Заречном прошло совещание глав муниципальных образований, входящих в Южный управленческий округ.

Среди прочих тем главы обсудили с руководством МУП «Спецавтобаза» вопросы организации обращения с твердыми коммунальными отходами, а с представителями АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» – вопросы реализации социальной доказательности.

Управляющий администрацией Южного управленческого округа Владимир ШАУРАКС отметил, что такие рабочие встречи позволяют откровенно обмениваться мнениями, обсуждать вопросы, наиболее важные и интересные для территорий, чтобы максимально снять во взаимодействии с представителями профильных предприятий все наболевшие проблемы городских округов.

Также на совещании главам муниципалитетов был в новом качестве представлен их бывший коллега, в недавнем прошлом глава Сухоложского городского округа Роман Балов – с 1 марта он назначен заместителем Управляющего Южного управленческого округа по вопросам социально-экономического развития территорий.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



## СТРОИТЕЛЬСТВО

### «БЕТОНКУ» РАСШИРЯТ И РЕКОНСТРУИРУЮТ

Новая дорога из Заречного в сторону Екатеринбурга – обход поселка Белоярского, которую многие по привычке до сих пор называют «бетонка» – в нынешнем году будет реконструирована. Об этом сообщили представители ФКУ «УралУправтодор» на совещании в администрации 21

февраля. В целом до 2025 года реконструкции и новому строительству автодороги Екатеринбург-Тюмень подлежит участок протяженностью 72 километра – от начала бывшей «бетонки» до поворота на Асбест дорогу расширят, а далее начнется новая стройка – обходной маршрут

в сторону Богдановича. Госконтракт на строительство и реконструкцию обходов Белоярского и Богдановича на участке 35 км – 104 км автомобильной дороги Р-351 Екатеринбург-Тюмень уже заключен ФКУ «УралУправтодор». Подрядчиком выступает строительно-инвестиционный холдинг «Автобан», считающийся одной из крупнейших российских дорожно-строительных компаний.

На участке работ планируется устроить шесть транспортных развязок, 11 разворотных петель,

26 мостовых сооружений, в том числе 5 надземных пешеходных переходов. Один из них будет оборудован в районе перекрестка автодороги Екатеринбург-Тюмень с автодорогой Заречный-Мезенское для удобства перехода трассы, в том числе садоводами, чьи участки располагаются в коллективных садах «Мир» и «Кировский».

На этом же перекрестке предполагается устройство транспортной развязки. По словам представителей «УралУправтодора», ничьи садовые участки в площе производимых работ не попадают, кроме одного небольшого участка общего пользования сада «Кировский». С правлением коллективного сада уже налажено взаимодействие для урегулирования этого земельного вопроса.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



## КОНКУРС

### ПОМОЖЕМ ЗАРЕЧНОМУ ПОБЕДИТЬ!

Заречный готовится к участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города». Победа позволит привлечь на территорию целевые деньги, которые можно потратить на благоустройство.

В прошлом году Заречный победил в таком конкурсе с проектом Эко-парка и получил 85 млн рублей – в ближайшее время на берегу Белоярского водохранилища начнется строительство.

А теперь на обсуждение зареченцев вынесены:

■ Пешеходная зона (благоустроенный спуск с красной лестницей) от пересечения ул. Кузнецова и ул. Курчатова к берегу Белоярского водохранилища с экотропой до гидроузла;

■ Лесопарковая зона между ул. Ленина и ул. Уральской с обустройством лыжероллерной трассы.

Также можно предложить свой вариант, указав его в комментариях к главной публикации в сообществе «Администрация городского округа Заречный» в социальной сети «ВКонтакте» и на главной странице сайта gorod-zarechny.ru, где организовано обсуждение.

Обсуждение и сбор предложений проводится с 1 по 10 марта 2023 г. (включительно). После этого общественная комиссия по формированию комфортной городской среды подведет итоги.

Участвуйте в обсуждении – ваше мнение важно!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

## СПОРТ

### КОМПЛЕКС «ГТО» ПРИШЕЛ В СОЦСЕТИ

У Центра тестирования ВФСК «ГТО» городского округа Заречный есть собственная страница в социальной сети ВКонтакте – ВФСК «ГТО» ГО Заречный.

Для Вашего удобства теперь вся информация о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» будет находиться в одном сообществе. В нём Вы сможете найти необходимую информацию о том, как стать участником комплекса, какие мероприятия проводятся и много другой полезной информации, которая позволит Вам подготовиться и выполнить испытания комплекса на знак отличия!

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный



## МАСЛЕНИЦА-2023

Масленица – один из любимых народных праздников. Всю неделю ее принято отмечать блинами и массовыми гуляниями. 26 февраля в Прощеное воскресенье на территории городского курорта «Ривьера» горожане встречали долгожданную весну: веселились, пели песни и плясали.

Но какая же Масленица без конкурсов? Каждый нашел развлечение на свой вкус: тягали гири, пребирались сквозь тряпичный тоннель, самые ловкие традиционно богатырской силой покоряли масленичный столб, чтобы получить подарки. Испытание для сильных духом было пройдено на отлично.

Кульминация праздника – сжигание чучела – символа зимы и её проводов. Считается, что этим событием ставится условная точка в смене времен года, уходят все беды и болезни.

Не менее ярко встретили праздник и на сельской территории. Суровую уральскую зиму проводили в Гагарке, Боярке и Курманке.

Добавим, что традиционно после Масленицы 27 февраля у православных христиан начался Великий пост – самый продолжительный и строгий. Он продлится 48 дней до светлого праздника Пасхи.

По материалам БелКТВ



## БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ГОТОВИТСЯ К МИССИИ OSART



Эта миссия должна была состояться раньше, но сначала пандемия COVID, а затем международные события отодвинули её сроки.

«По информации на текущий момент, мы планируем принять миссию OSART в ноябре 2023 года», – рассказывает руководитель технологической группы по проекту строительства энергоблока с реактором БН-1200М **Андрей СМЕЛОВ**, который с 2019 года занимается подготовкой к этой миссии на Белоярской АЭС. «Ожидается, что руководитель команды посетит нашу станцию с предварительным визитом в мае-июне этого года. Такой визит был ранее, но с той поры прошло два года, и сейчас к нам приедет уже другой руководитель команды. Да и состав экспертов поменялся, МАГАТЭ подбирает кандидатуры исходя из современных условий».

Миссии OSART – это не инспекционные проверки. Их цель – помочь государствам-членам МАГАТЭ укрепить эксплуатационную безопасность своих АЭС. Эксперты сравнивают деятельность атомной станции с требованиями нормативной международной документации. Они указывают на области, где возможны отклонения, а также на области, где имеются положительные практики, которые можно масштабировать на другие станции по всему миру.



\*OSART (Operational Safety Review Team) — Группа рассмотрения эксплуатационной безопасности МАГАТЭ.

Миссия OSART — старейший вид миссий МАГАТЭ (с 1982 года).

Цели миссии OSART:

- оказание помощи странам в повышении безопасной эксплуатации АЭС,
- содействие непрерывному развитию эксплуатационной безопасности за счёт распространения информации о примерах хорошей практики.

## БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ



## БАЭС В ФЕВРАЛЕ ВЫРАБОТАЛА 695,7 МИЛЛИОНОВ КВТЧ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В феврале 2022 года Белоярская АЭС выработала 695 миллионов 796 тысяч кВтч электроэнергии, что составило 115,8% от государственного задания Федеральной антимонопольной службы (ФАС).

Энергоблок №3 с реактором БН-600 в прошлом месяце выработал 401,4 млн кВтч и сейчас работает на номинальном уровне мощности 610 Мвт. Энергоблок №4 с реактором БН-800 выработал за февраль 294,3 млн кВтч. С 16 февраля по настоящее время энергоблок отключен от сети для проведения очередного планово-предупредительного ремонта и перегрузки топлива в реакторе.

«Работа Белоярской АЭС за два месяца работы в 2023 году позволила сократить выброс парниковых газов в атмосферный воздух в объеме свыше 869 тысяч тонн эквивалента CO2 (если бы такой же объем электроэнергии вырабатывалась угольной генерацией). При строгом соблюдении принципов безопасности предприятия Росатома сохраняют курс на экологичное ведение бизнеса, соответствующего всем современным требованиям мировых рынков. Уже сейчас доля низкоуглеродной электрогенерации в российской энергетике составляет около 40%. В перспективе, с учетом роста доли атомной генерации, она будет только расти», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Радиационный фон на Белоярской АЭС и в районе её расположения находится на уровне, соответствующем нормальному эксплуатации энергоблоков, и не превышает естественных природных значений.

БЕЗОПАСНОСТЬ  
НАПОМИНАЕМ ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЕ

Согласно правилам дорожного движения человек, управляющий транспортным средством, обязан обеспечивать безопасность пассажиров. Особенно это актуально при перевозке детей. Водители должны соблюдать ряд правил, позволяющих эксплуатировать автомобиль без ущерба для здоровья.

## ПЕРЕВОЗКА ДЕТЕЙ ДО 7 ЛЕТ

Перевозить новорожденного в машине по правилам необходимо исключительно на заднем сидении. При этом наличие автолюльки является обязательным условием. Устанавливается она с помощью автомобильных ремней, крепить автолюльку в машине требуется перендикулярно движению. Ребенок фиксируется также с помощью ремешков, которые имеются в люльке.

Если ребенок младше 7 лет едет в автомобиле, конструкцией которого предусмотрены ремни безопасности или система ISOFIX, то он должен находиться в детском кресле или в другом удерживающем устройстве.



## ПЕРЕВОЗКА ДЕТЕЙ ОТ 7 ДО 12 ЛЕТ

Если ребенок от 7 до 12 лет едет на переднем сиденье легкового автомобиля, оборудованного ремнями безопасности или системой ISOFIX, то он должен находиться в детском кресле или в другом удерживающем устройстве.

Если ребенок от 7 до 12 лет едет на заднем сиденье легкового автомобиля или в кабине грузовика, то он должен либо находиться в детском

удерживающем устройстве, либо быть пристегнут ремнем безопасности без кресла.

При покупке важно учитывать параметры юного пассажира: рост, вес, возраст. Важно обращать внимание и на способы крепления – встроенные ремни в автокресло.

Административный штраф за неправильную перевозку детей предусмотрен частью 3 статьи 12.23 КоАП и составляет 3000 рублей.

## ПРАВОНАРУШЕНИЕМ СЧИТАЕТСЯ:

- провоз детей на руках у взрослых;
- отсутствие автокресла или автолюльки при наличии юных пассажиров;
- проезд не достигших двенадцатилетнего возраста детей, на переднем сидении без автокресла;
- некорректное крепление детского кресла с помощью подручных средств;
- при перевозке детские удерживающие устройства не соответствуют возрасту и весу ребенка.

Отдел ГИБДД МО МВД РФ «Заречный»

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»  
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телеконце (ул. Алеценкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невский)
- в пекарне «Мяукушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Мурзинский

## БЕСПЛАТНО! СПРАВЛЯЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

## АФИША ДК «РОВЕСНИК»

7 марта в 18.00 – Концерт-игра «CHERCHEZ LA FEMME! ИЩИТЕ...». Розыгрыш подарков!

Зрительный зал ДК «Ровесник». Вход свободный. 12+.

9 марта в 19.00 – УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ РУССКИЙ НАРОДНЫЙ ХОР.

Художественный руководитель – Николай ЗАЙЦЕВ.

Заказ билетов: 8-912-238-02-05.

Зрительный зал ДК «Ровесник». 6+.

Только 2 дня песочного шоу!

10 марта в 18.00 – Песочные сказки по мотивам «ВОЛК И СЕМЕРО КОЗЛЯТ», «В ПОИСКАХ НЕМО».

11 марта в 12.00 – «ВОЛШЕБНИК ИЗ УМРУДНОГО ГОРОДА».

Танцевальный зал ДК «Ровесник». Вход свободный. 0+.

13 марта в 18.30 – КОНЦЕРТ СОЛИСТОВ ЕКАТЕРИНБУРГСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА.

Арии и романсы русских и зарубежных композиторов. Солисты Международных конкурсов – Алексей МИРОНОВ (баритон) и Елена ПАВЛОВА (сопрано).

Билеты в кассе ДК: 8 (34377) 7-18-01.

Зрительный зал ДК «Ровесник». 6+.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Собака-мальчик, подросток, 10 мес., черный, с волнистой шерстью, среднего размера, умный, привит.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт ПервоУральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

ФНС РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ  
ДАННЫЕ ОТ ПОРТАЛА ГОСУСЛУГ ПОМОГУТ ВОЙТИ В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

Если Вы активный пользователь портала государственных услуг (Госуслуг), то можете заходить в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России с учетной записью от портала госуслуг. При этом важно, чтобы учетная запись была подтверждена.

Для входа в Личный кабинет с официального сайта ФНС России не нужно вводить логин и пароль, в открывшемся окне входа в «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» необходимо в правом нижнем углу нажать на ссылку «Войти через Госуслуги (ЕСИА)» для ввода данных от зарегистрированного портала. Введя персональные данные, Вы подтвердите вход на страницу Госуслуг, и объедините имеющуюся персональную страницу с личным кабинетом налогоплательщика. В дальнейшем, при каждом входе с использованием ЕСИА система будет запрашивать идентификацию и пере-

направлять в личный кабинет налогоплательщика. Напоминаем, что в «Личном кабинете налогоплательщика физического лица» можно получить актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на оплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи через банки – партнеры ФНС России, заполнять и направлять в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ в электронном виде и отслеживать её статус камеральной проверки, а также обращаться налоговые органы без личного визита.

Кроме того, если вы зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя,

то можно подключиться к Личному кабинету индивидуального предпринимателя, используя подтвержденную учетную запись Портала Госуслуг.

Учетная запись должна быть подтверждена лично в одном из уполномоченных центров регистрации ЕСИА. Авторизоваться в Личном кабинете индивидуального предпринимателя могут пользователи не только веб-сервиса, но и мобильного приложения ЛК ИП. Для пользователей, не подтвердивших свою личность, доступны другие способы подключения к Личному кабинету: с помощью логина и пароля, полученных в инспекции, в том числе для входа в Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц, либо с помощью усиленной квалифицированной электронной подписи.

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области

## 33 комода

с 15 февраля  
по 31 марта



19.660  
23.120  
выгода  
3.460

Кровать  
Мона 1,6 м

6.900  
8.110  
выгода  
1.210



Заречный,  
Победы, 9А

(34377) 7-88-96  
33komoda.ru

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте

На правах рекламы

## КИНОЗАЛ

## «Величайший детектив - паук» 2D (6+)

Испания, анимация, 100 мин.  
2 марта – 19.00 (250 руб.)  
4 марта – 12.45 (250 руб.)  
5 марта – 11.00 (250 руб.)  
8 марта – 11.30 (250 руб.)

## «Папы против мам» 2D (12+)

Россия, семейный, 105 мин.  
4 марта – 14.30 (200 руб.)  
5 марта – 16.55 (200 руб.)  
Пушкинская карта

## «Беспринципные в деревне» 2D (16+)

Россия, комедия, 110 мин.  
2 марта – 20.45 (250 руб.)  
4 марта – 18.45 (250 руб.)  
5 марта – 18.45 (250 руб.)  
8 марта – 19.25 (250 руб.)  
Пушкинская карта

## «Астрал. Проклятие ведьм» 2D (18+)

США, ужасы, 105 мин.  
4 марта – 20.40 (250 руб.)  
5 марта – 20.40 (250 руб.)

## «Царевны и таинственная гостья» 2D (0+)

Россия, анимация, 85 мин.  
8 марта – 10.00 (250 руб.)

## «Поехавшая» 2D (12+)

Россия, мелодрама, 115 мин.  
8 марта – 15.00 (250 руб.)

## «Эскортница» 2D (18+)

Россия, триллер, 100 мин.  
8 марта – 21.20 (250 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

На правах рекламы

г. Асбест, ул. Садовая 7, офис 5

тел./вацап 8-(950)-657-67-88

сайт:expertiza-otsenka.turbo.site

e-mail:expertiza.i.otsenka@yandex.ru

Мы работаем по всей Свердловской области

На правах рекламы

## НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА

/Оценка ущерба после

залива, пожара

/Оценка имущества

при наследовании

/Судебные споры

при разделе имущества

## Журналисты:

7-11-41, 71334@list.ru

## Рекламный отдел:

8-912-24-23-200,

reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ регламент ответственности не несет, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов и не рецензирует их и не возвращает.

Полное или частичное воспроизведение материалов должноться только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».